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® © 1-1 (D) -1 -1
* W3 -1 4Ll -7 D
® 75) se o polinémio P(x) dividido por x - 2 dei
. xa resto 6, dividido por x + 1 deixa resto
® 2 e dividido por x - 1 deixa resto 4, en-
. tdo o resto da divisao de P(x) por (x - 2)
. (x + 1)(x - 1) é: Rix)z oxlabxace
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=i - 4 + o~
. ,E (E) x < 3 Ly 2 o= ¢ +
. ° @ Se f(x) & uma fungdo periddica de periodo

L T, podemos afirmar que:
® ; 1764 (A) £(2x) ndo & uma fungao periddica;
. 0 (B) f(2x) é periddica de periodo 2T;
i 3 = (1, sey=SSg Xt c8cX :g‘::c X e sen x = %, o valor () £(3) & periGdica de perfodo g”
. = I N . £(2x) & periddica de periodo ;;

= de y é: Cos R 7 B (E) f(%) é periddica de periodo T.
. i (a) % (B) * g- I 14 Sea
s ] = s (8) o valor de lim :—;i—)x é:
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® —r ey e . (3) Dpada a matriz A= (1 3 3|,
X= 42 1 3 4
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10, Num circulo de raio 6 cm, as cordas

AB e
BC sao, respectivamente, o lado do quadra-
do e o lado do hexdgono regular inscritos
no circulo. A corda AC > AB mede entao, em

cm: X% AW -20-6-m8 -\ - 1, A2 108
’ 6\
™l 6v/3 (B) 3VZ (/3 + 1)
: L
(© 3/3 (VZ+1) (D 1 \/\
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(E) 6v/8 Co& lyo = -] __ B i
Em qual dos intervalos abaixo podemos ga-
rantir a existéncia de uma Gnica raiz da
~ 3 2
equagao x~ - 3x s 9x + 5 = 07 o) -
(A) J-1, «[ (8) J-2, =1[ (-N=\o
(C) ]_3' 5[ (D) 3_1' o[ t‘(i): 6-\2--¢C
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12,/A reta s, que passa pelo ponto P(1, 2 1),
corta a reta r de equagdes x -1 -* -——3—
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da superficie hachurada na figura &:
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( ;4.;'0 conjunto solugdo da inequagdo: x*
comx >0exphlagy oD
}(113,.
(A) {(x e R|0 < x < 2) A e
(B) {x ¢ R|x > 2} ST
(C) {x e M|1 < x < 2) R
(D) (x e |0 < x < 1} ;
(M (x e R|0O < x < 1 ou x > 2)

(A) 1 (B) e?
[R1_e (D) 2n 2
(E) e + 1

152 As medidas dos lados de um triangulo ABC
820 3 nimeros inteiros e consecutivos e o
dngulo maior A é o dobro do menor c. Os la
dos deste triangulo sao:

M) 2,364  AB) 3, 4e5
,(C) 8, 9 e 10 @4 5e6
SowC 7 seo ke L

@Se 2| = 3, |b|-4eafomcombuman-

gulo de 26!' rad entdo |(a +3B) x (33 - -B) | va
Sias e p - liella] se

(A) 30 (’ﬁ 60

(C) 60/3 (D) 120

(E) 3043

7./A soma dos coeficientes do desenvolvimento

de (3x --%)“é 1024. O termo independente
X

de x deste desenvolvimento &é: 7
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(a) -1 D 405
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@ E dada uma fungao tal que:
I) £(x) . f(y) = f(x + y)

II) £(1) = 2 e £(V2) = 4

Podemos concluir entao, que £(3 + v2) & i

gual a:
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(\19. O menor valor de m que torna a reta, da fa m as afirmagdes II e III sdo verdadeiras;
~ milia de retas de equagao 2x -y +m = 0, (D) as afirmagdes I e III sao falsas;
tnngente & circunferéncia de aquaqiox xz)f (E) somente a afirmagao IV é verdadeira.
3 (3 -3)2a (Y 40) = 643+ = 16
5 —6x+2y-6-0 é:
I 8v5S 3y =4 2
}\( W5 -1 (B) 3 + > n/
23,/ 0 valor de f cos X dx é:
{C)-l--‘—g (D) -7 -4/5 2/sen x + 3 .
J- d- |(3+_\-lw| -y 2 \[i fsuﬁg‘qjﬁ
i (E) - 7 - 2/5 NIEEX . Ao
- = WA = N
ﬁ ARG (a) /3 (8) 2
20/ Considere o tetraedro regular ABCD de ares

ta 8 cm e o plano determinado pelos pontos (€ 2+ 73 (D) 4 -7/3
M, médio de AB, N, médio de AC e P, médio % 2 - /3 '

de CD. A drea da segao do tetraedro, pelo '
plano .considerado, € igual a:

@ Um triangulo retangulo de catetos 3 cm e
(A) 8/3 cm? (B) 8/ cm?

4 cm gira em torno de um eixo exterior ao
tridngulo, paralelo i3 hipotenusa e distan-

(b( 18 m2 (tPl s mz te 1 cm, O volume do sdlido gerado, emm'?',
E (E) 16/3 em® N M _TN i Shw:l2
3 9 ﬂ> ‘?d\loa m ;i‘h? () 158 7
- 21\ £ solugd@o da equagdo sen x = /3 cos ' S’hzllja
s b ; s 20 D m 5
- V‘Q e T (c’ nh(nm,{r,{r;;tu‘uzu,@.r.:J-rfwd
2n R - (E) E"sr“ $,. ?
: (8) 2xm - 22 e : - .“5/ Cia3 ad J+'E, 3gg_1.sq¢;q)‘ S™-24,6T
k (C) Km + % * ¢ Considere todos os niimeros inteiros com 4
- algarismos significativos distintos. Quan-
z (D) Kr - X v w3 Lo Taviem tos, destes nimeros, tém a soma de seus al
Q 3 o . garismos par? A e T TP P
2oy e A= e
: (E) 2Kn ¢ 3 Yoy | . (n) 384 g Teilee L2 D0
) =l Sracyfr (WK 1584 3o (D) 5904 T = = =€

|x = 2| se x 21 ’ _%QF_(E} 3024 duvo
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tem-se gque: |

?j B 1) f(x) sd ndo & derivavel para x = - 1,
t) |1x =0elx = 1} ]
C/ II) f(x) l6 nao é continua para x = 0.
OO\'/III) f(x) 85 nao & derivdvel para x = - 1,
x=0,x=1ex-=2,
(f, 1V) £(x) & continua em todo o seu dominio
mas ndo & derivdvel para x = 1, x = 0

ex=~-1.

Pode-se concluir que:
A) somente a afirmagao I & falsa;
(B) todas as afirmagoes sao verdadeiras;
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